

Bol, 27. lipnja 2017.

Općina Bol

Predmet: Očitovanje

n/r Načelniku

21 420 Bol

Poštovani,

Temeljem vašeg dopisa klasa: 022-01/17-01/7, urbroj: 2104/02-17-02/02 od 14. lipnja 2017. godine, a povodom napisa na društvenim mrežama o navodnoj zloupotrebi službenih stranica TZO Bol (bol.hr) u privatne svrhe, gdje se direktno optužuje mene, kao direktora TZO Bol za preusmjeravanje internet prometa sa bol.hr na privatne stranice apartmana u vlasništvu moje obitelji (apartmanisara.com) izjavljujem sljedeće:

Nikada, ni u jednom trenutku nisam napravio štetu TZO Bol hotimično preusmjeravajući promet bol.hr na moje, ili bilo čije privatne internet stranice!

Stručno objašnjenje ove situacije sam zatražio od administratora i službene osobe tvrtke Posluh Hosting d.o.o. iz Zagreba, na kojoj su smještene službene stranice TZO Bol, g. Silvija Dolenca. G. Dolenac je u potpunosti analizirao navedenu situaciju u suradnji sa američkom tvrtkom cPanel/WHM koja je njihov dobavljač software-a za serverske sustave, i zajednički su utvrdili sljedeće:

- Prvi pristup domeni bol.hr sa https protokola se dogodio 6. svibnja kada je stranici bol.hr pristupio google.com
- Prvi pristup domeni bol.hr sa https protokola neke fizičke osobe se dogodio 10. svibnja
- Ukupan broj fizičkih osoba koje su na ovaj način pristupile bol.hr je maksimalno 8
- Problematična redirekcija je uklonjena 30. svibnja, samo pola sata nakon što sam saznao za ovaj propust
- Razlog za ovaj propust je ažuriranje serverskog sustava cPanel, koji u verziji 62S, zbog zahtjeva za povećanom sigurnošću ima autogeneriranje certifikata ssl za pristup web stranicama putem https protokola. Kako bol.hr nije stranica kojoj je nužno potreban sigurnosni protokol kod pristupanja, ssl certifikat nije ni postojao, pa je server prikazivao mogućnost redirekcije na prvu web stranicu sa ssl certifikatom (abecednim redom). Nažalost, radilo se o stranici apartmanisara.com.

Prepiska sa administratorima Posluh-a i cPanela zajedno sa serverskim zapisima za navedeni period dokazuje da nikakvih namjernih preusmjeravanja sa bol.hr nije bilo, a broj redirekcija koje su se dogodile zbog spleta nesretnih okolnosti je maksimalno 8.

Kako su serverski zapisi i prepiska sa administratorima vrlo obiman i tehnički zahtjevan materijal za čitanje, dostaviti ću ga na uvid u digitalnom obliku na Vaš zahtjev.

Srdačan pozdrav,

Direktor TZO Bol
Markito Marinković